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w
ines by the glass

sparkling
VITELLI PROSECCO NV
Italy | Veneto
Light and refreshing, 
fresh citrus and pears.
20CL BTL 6.5

white
GABLE VIEW SAUVIGNON BLANC
South Africa | Western Cape
Light fruit, a refreshing 
style of Sauvignon.
125ML 3.95 175ML 4.95 250ML 6.5

GOLDFIELDS CHARDONNAY 
Australia |  South Eastern
A modern Chardonnay. 
Fruit to the fore, not oaked, 
very easy drinking.
125ML 4.5 175ML 5.3 250ML 6.75

CONTO VECCHIO PINOT 
GRIGIO DELLE VENEZIE
Italy | Veneto
Dry with soft herbal fruit.
125ML 4.5 175ML 5.3 250ML 6.75

rosé
FINCA VALERO GARNACHA ROSADO 
Spain | Carinena
A deep dry rosé with 
soft fruit on the tail.
125ML 4.5 175ML 5.3 250ML 6.75

red
FINCA VALERO TEMPRANILLO 
GARNACHA
Spain | Carinena
Light and packed with 
crunchy red fruit.
125ML 3.95 175ML 4.95 250ML 6.5 

SAN ABELLO MERLOT
Chile |  Valle Central
Ripe plums and sweet spice, with 
subtle notes of cinnamon, coffee 
and dark chocolate. Medium 
bodied with a soft and smooth 
mouthfeel.
125ML 4.95 175ML 5.7 250ML 7.35

THE PADDOCK SHIRAZ
Australia |  Murray Darling
A full bodied Shiraz, 
Ribena to the fore.
125ML 4.5 175ML 5.3 250ML 6.75



w
ines

champagne
BARON DE VILLEBOERG BRUT NV

France | Champagne
Light gold in colour, dry with a lovely 

effervescence, notes of blossom and fruit.
BOTTLE 43

PALMER & CO BRUT RESERVE NV
France | Champagne

A lovely quote from Tom Stevenson - who 
wrote the book Champagne “the Best 

Champagne that you have never heard of”. 
Dry with a great depth of flavour.

BOTTLE 55

PALMER & CO ROSE RESERVE NV
France | Champagne

A Gold Medal in The Decanter WWA 2019. 
A superior Rosé Champagne with alluring 
wild strawberry, flint and smoke aromas, 

followed by crunchy cherry fruit, redcurrant 
and rhubarb flavours. Long, gently 

nutty, finish. Beautiful wine.
BOTTLE 59

sparkling
VITELLI PROSECCO NV
Italy | Veneto
Light and refreshing, 
fresh citrus and pears.
BOTTLE 23

rosé
FINCA VALERO GARNACHA ROSADO 
Spain | Carinena
A deep dry rose with soft fruit 
on the tail.
BOTTLE 18.95

THE BULLETIN ZINFANDEL ROS�
USA | California
This is brimming with soft 
fruit, medium with a lovely 
fresh watermelon twist.
BOTTLE 21



w
ines

white from europe
LA CHABLISIENNE PETIT 
CHABLIS "VIBRANT" 
France | Burgundy
Clean cut dry with a 
rapier like twist.
BOTTLE 35

CONTO VECCHIO PINOT 
GRIGIO DELLE VENEZIE 
Italy |  Veneto
Dry with soft 
herbal fruit.
BOTTLE 19

CLOS DE NOUYS 
VOUVRAY DEMI-SEC
France | Loire
Medium with elegant honey 
and herb aromas, a great 
match with chicken 
and pork dishes.
BOTTLE 29

MAS PUECH PICPOUL DE PINET 
COTEAUX DU LANGUEDOC
France | Languedoc
Picpoul is a lovely grape 
producing dry but easy 
drinking wines, great 
with shellfish.
BOTTLE 24.5

TUFFOLO GAVI
Italy | Piedmont
Gavi is the Italian 
restaurateurs go to 
white, dry with soft 
fruit to the fore.
BOTTLE 26

POUILLY FUMÉ CUVÉE 
CALCITÉ FRANCIS BLANCHET
France | Loire Valley
Lovely dry Sauvignon 
with fresh citrus and
a long smoky finish.
BOTTLE 39

white from the 
rest of the world

GABLE VIEW SAUVIGNON BLANC
South Africa | Western Cape
Light fruit, a refreshing 
style of Sauvignon.
BOTTLE 18.95

MAMAKU SAUVIGNON BLANC
New Zealand | Marlborough
Packed with ripe tropical 
fruit, a kiwi star.
BOTTLE 24

FINCA LAS MORAS VIOGNIER
Argentina | San Juan
Orange blossom and ripe 
apricot. Juicy fruit moving 
to a fresh pineapple finish.
BOTTLE 22

GOLDFIELDS CHARDONNAY 
Australia |  South Eastern
A modern Chardonnay. 
Fruit to the fore, not oaked, 
very easy drinking.
BOTTLE 19.5

THE WINE-FARER 
SERIES CHENIN BLANC
South Africa | Stellenbosch
Made by the respected Gabb 
family, this is dry but has 
gentle peachy fruit.
BOTTLE 22



red from europe
CHATEAU VIRAMIERE 
ST-EMILION GRAND CRU
France | Bordeaux
A classically styled Merlot 
based Grand Cru. Elegant 
with a gentle tannic balance.
BOTTLE 39

TERRE FORTI 
SANGIOVESE
Italy | Emilia-Romagna
An easy going light 
red with fresh 
cherry aromas.
BOTTLE 19.5

FINCA VALERO 
TEMPRANILLO GARNACHA
Spain | Carinena
Light and packed with 
crunchy red fruit.
BOTTLE 18.95

CASTILLO CLAVIJO 
RIOJA RESERVA
Spain | Rioja
Mellow, soft plum with gentle 
oak which is very well integrated.
BOTTLE 29

FLEURIE MILLESIME 
CAVE DE FLEURIE
France | Beaujolais
A good example of this single 
village Beaujolais Cru- light 
with strawberry fruit- can be 
gently chilled on request.
BOTTLE 33

LE PIAZZE 
CHIANTI RISERVA 
Italy | Tuscany
A smooth, elegant and velvety 
wine, with powerful aromas 
of ripe cherry, hints of spice 
and woody notes.
BOTTLE 25

red from the 
rest of the world

SATELLITE PINOT NOIR
New Zealand | Marlborough
Spy Valley are justifiably 
regular award winners. Soft, 
with a lingering finish.
BOTTLE 36

ALTO BAJO 
CABERNET SAUVIGNON
Chile |  Central Valley
A ripe dry Cabernet with 
red currant fruit flavours.
BOTTLE 20

THE PADDOCK SHIRAZ
Australia |  South Eastern
A full bodied Shiraz,
Ribena to the fore.
BOTTLE 19.5

EL COLECTIVO MALBEC
Argentina | Mendoza
A juicy ripe Malbec, a must with 
red meat or rich tomato sauces.
BOTTLE 21

SAN ABELLO MERLOT
Chile |  Valle Central
Ripe plums and sweet spice, 
with subtle notes of cinnamon, 
coffee and dark chocolate. 
Medium bodied with a soft 
and smooth mouthfeel.
BOTTLE 21

SANTA RITA GRAN 
HACIENDA PINOT NOIR
Chile |  Aconcagua Valley
This pure, red-fruit scented 
Pinot Noir has a lively aroma, 
juicy texture, and a seductively 
silky finish.
BOTTLE 23

w
ines



dessert
CHATEAU LOUPIAC 
GAUDIET, LOUPIAC 

France | Bordeaux
An intense nose with notes 

of pineapple, quince and a touch 
of minerality. The mouth still 
very fresh with elegance and 

a beautiful long finish.
37.5CL BOTTLE 22

Wines on the list may contain sulphites, egg or milk products.
Please ask a member of staff should you require guidance.
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